

От шалости с огнем происходят трагедии

В Витебском районе девочка упала в костер и получила ожоги. Инцидент произошел в агрогородке Тарасенки. Девочка 2009 года рождения, а также ее братья гостили у своей бабушки. Они играли у костра, горящего возле дома, через который несовершеннолетняя пыталась прыгать ради забавы. В тот момент бабушка занималась огородом. Увидев беду, она сразу позвонила матери детей, и женщина, примчавшись с работы, сама отвезла дочку в больницу.

В результате неосторожности школьница госпитализирована в больницу с ожогами различной степени тяжести, обгорело более 20 процентов тела.

По данным витебских спасателей, за лето это уже второй трагический случай с ребенком у горящего костра. В Оршанском районе мальчик получил ожоги 40 процентов тела. Семья, отдыхая на даче, разожгла костер, в какой-то момент мама, отлучилась к младшей дочери, а позже услышала крики сына, оставленного без присмотра у огня. Прибежав, она увидела, как на нем горит одежда. По предварительной версии, к трагедии привела канистра с легковоспламеняющейся жидкостью, с которой решил поиграть ребенок. Обстоятельства еще выясняются.

Уважаемые родители, следите за тем, в какие игры играет ваш ребёнок, ведь они могут быть опасными! Даже минуты хватит для того, чтобы без родительского надзора ребенок стал жертвой огня или попал в другие опасные обстоятельства. Важно объяснять детям, насколько опасны игры у костра, любые шалости с огнем, и что они не допустимы.

Продолжаются летние каникулы, хотелось бы, чтобы для детей и взрослых, а также для витебских спасателей, они прошли без дыма и огня.